

Naslov: Ravnopravnost spolova
Datum: 10.10.2007
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Zagreb News, ,
Stranica: 10
Površina: 380 cm²

Ravnopravnost spolova

U sazivu Hrvatskog sabora samo je 22 posto žena



ZASTUPNICE
Hrvatskog
Sabora u ovom
sazivu

Vladin Ured za ravnopravnost spolova pozvao je političke stranke da na predstojećim parlamentarnim izborima vode računa o zastupljenosti žena na izbornim listama, ali i prilikom sastavljanja buduće vlade.

U priopćenju strankama, koje potpisuje predstojnica Ureda, Helena Štimac Radin, stoji kako "unatoč načelu ravnopravnosti spolova određenog odredbama Ustava RH kao jedne od njegovih najviših vrednota, a hrvatska se država uz donošenje Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti spolova obvezala i nizom međunarodnih dokumenata i konvencija na poticanje političke participacije žena, udio žena u sadašnjem sazivu Hrvatskog sabora iznosi svega 22%, a što je daleko ispod demokratskih standarda i ispod prosjeka zemalja članica Europske Unije". Ured je stoga

Prvi smo uveli kvotu za žene

Mi u SDP-u prvi smo uveli kvotu za žene, koja predstavlja zaštitni mehanizam i pozitivnu diskriminaciju koja omogućava veće sudjelovanje žena u politici. Prema istraživanjima, javnost je prepoznala upravo SDP kao stranku koja se najviše zalaže za prava žena i mladih. Upravo smo u postupku sastavljanja lista za izbore pri čemu se vodi računa o zastupljenosti žena. Statutom stranke određeno je da na listi treba biti minimalno 40 posto žena.



IVA PRPIĆ
iz SDP-a



ALENKA KOŠIŠA
ČIČIN-ŠAIN iz HNS-a

Osam žena u I. izbornoj jedinici

U četiri izborne jedinice koje pokrivaju Zagreb vodili smo računa o tome da se poštuje načelo da na svakom drugom mjestu na listi bude jedna žena, a takva preporuka je upućena i ostalim županijskim organizacijama. HNS na listi u prvoj izbornoj jedinici ima 8 žena i 6 muškaraca, što je i više od preporučenog modela. Pri tome smo vodili i računa o tome da žene zaista budu zastupljene na visokim mjestima, a ne samo formalno. Žene su na listi jer su se iskazale svojim radom.

pozvao stranke da "na izborima za Hrvatski sabor utječete na predlagatelje izbornih lista unutar vaše stranke da ispoštuju i primijene načelo uravnotežene zastupljenosti oba spola s ciljem povećanja udjela žena u sljedećem sazivu Hrvatskog sabora i time ujedno pridoneseite demokratičnijoj legitimaciji obnašanja vlasti na državnoj razini u sljedećem mandatnom razdoblju". O tome koliko će političke stranke uvažiti preporuku Ureda News je upitao SDP-ovu vijećnicu u skupštini Zagreba Ivu Prpić, predsjednicu zagrebačkog HNS-a Alenku Košiču Čičin-Šain i predsjednicu HSLS-a Đurđu Adlešić

— DINKO BOIĆ

Najmanje trećina

Našim Statutom propisana je kvota prema kojoj na listi mora biti najmanje trećina žena. Na prošlim izborima žene su bile ravnopravno zastupljene. Iako ćemo imati zajedničku listu s HSS-om, u svom ćemo dijelu ispoštivati kvotu koju propisuje Statut.



ĐURĐA ADLEŠIĆ
IZ HSLS-a

Takva pozitivna diskriminacija još je potrebna, posebno na lokalnim razinama.